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72261t60 bnuonulhU uuJuhnUUuU uruuuunl.r uuh bunut nll?tntuu bn rlFurt 15000c 150.00

7240000( lurlugutigul|rli buoulatplntbb hp UU s01.00

724000c rurJuruLrurhh bunurnrnrnrhhhn il 160000 160.00

7 24trr0c lr bunutntBtnrbhhp iluuntcn4bhp (ISP) ryrutl 64000 I 64.00

7 24L!10( b bunurnLErnLLLLn UuunLqnnLLn (l5P qlruU 2s0000 I 2s0.00

7241150( hurluqubqurhh tqtnh hnuBhbqh bunutnrBtnrlLbn ryruU 15000 t 15.00

724!!70( rnrlhLurhh uhiluLnrtlbhn Ururt 12000 I 12.00

7310000( qhuuUuU hhuuqaunLplDLhULnh U tIDFduFunuLluu U2utlduU dunuinLpJnLuuEp uu 80.00

73r2!r0( rtrnnd.ununuLuL rlzuLrluL bunutnrplnrhLLp rlIurf 8000( 1 80.00

7610000( Iuqf uprynrbuptparpluL hbn \uq{ub rluutruqFuuquu }unulDlPlulLrhhP uu 109.23

7613110( ruouuurunduL hurlu[runqh uhtuLhl.lubuL uquuup!duL bunulnt plnthLbp 109231 I r09.23

7920000( utr. unuhuonulrufu L hunLuthb bunulnLBInLUhtn uu 930.00

79221!01 hunhurhh lunnhnmunrluLuL bunurnrBtnrj:htn nnu{ 90000( I 900.00

'1922!301 Jupuuthb rlhpbnnrlh (pnnpLn) bunutnrplnrhLrLp 4purl 300fi I 30.00

79400001 FlrqtrLu h \unu{uprlub }uaphp4uutlnr pjDtU tr huFuqltg buDuJntfdiatuhLn rJu 8s0.00

794tr21I rlnrdtrhnh htu trurur.lub lunnhnnuurlubuL bunuqnrplnrLLbn /unuhg hutuupupnrp]nrh/ qluu 85000c 8s0,00

79700000 lLuupLtrlu\utr L uLrluuhqntplut EUDUInLPJDLLLLn q2 4.882.28

79710000 lLduuhqnrntuh bunutnrDtndrhLn lnuil 488228C 4,882.28

79800000 untrl{nq b u nulntp; nrblrtp LIU 700.00

79421r70 ruucnurLruLr L unupdub bunurnrBtnrLUbn nnu\l 70000c 700.00

79900000 9uLuqub phqbbu h fFqtrhuI)U unL)qnrl bunulnLFlnLuuLn uu s00.00

79960000 nruubLunruLuh lL oduLnub bunulntDlnluubn qluu s0000( 500.00

80500000 .{tpuqum p u uurlutr btunulnrplnrL!tp LIU 400.00

80511100 uluuuubhi:Lbnh d bnuuurunuuurfuL bunutnrBtnrhbbp tnuu 40000( 400.00

90500001 Ury[r h pu$nLtrbp]r htu \uqrlwb bunulorplorLhbp uu 96.00

9051115( nrh qhnluunnrjtuL bunulnrptnrLLLn 9600( 96.00

9090000( UuppduL L uu!f uupwhf qf hhf \ buoulot plntbtttp uu 124.00

9090000( Iupnrluh h uuhhuunuhhchhhhL bunutnrBtnrhlrtp rlf 8400( 84.00

909 1117( lununubbtnh h bfuLLrnrrolLLnh {tupnilutt bunutnr rdtnrUUhn nnuil 4000( 40.00

9960000( +hnLJ )hubnhuuqnq uil buluuhn $?U 185.23

9960000c thnrrl lhuhqhuuqnq u11 6uluuLp tnuu t85221 185.23
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